

集结 8 部华语新片，“冬暖影展”双城展映

记者 陆乙尔

晨报讯 由全国艺术电影放映联盟主办的“2021 艺术新作·冬暖主题影展”(以下简称“冬暖影展”)日前在北京和上海同时开幕,国产佳作《柳浪闻莺》作为上海开幕片在曹杨影城进行放映。中国电影资料馆电影史学研究所副主任李镇,导演戴玮,演员汪飏、阚昕,制片人藤井树等出席开幕式并在映后分享了影片的幕后故事。本届全国艺联“艺术新作·冬暖主题影展”12月23

日至1月4日在北京、上海、成都、苏州、深圳等5个城市举办,共有8部华语新作与观众见面,所展影片题材多样,探讨当下女性、亲情、爱情等丰富议题。

《柳浪闻莺》曾入围今年上海国际电影节“金爵奖”,讲述了20世纪90年代的一段复杂恋情。在晚来欲雪的江浙之冬,这部诚意之作,不啻为一杯饱含暖意的热酒;而其与越剧这一传统文化精粹结合后形成的艺术风韵,又令观者耳目一新。个体情感与时代洪流在故事中达成浑然天成的命运共

振,离不开主创团队的精诚所至——在映后环节中,导演戴玮分享了创作的心路历程,她用三年时间打磨,虽有辛苦,但观众的喜爱与好评让她尤为欣慰。制片人藤井树则从选角、排练和幕后制作等角度,回顾了拍摄过程中遇到的困难;演员汪飏与阚昕分享了各自对角色的理解。活动结束后,各位主创与影片男主角郑云龙“线上汇合”,“大龙”在直播见面会上分享了首次“触电”经历。与舞台剧不同,电影表演对他来说较为陌生,而在这次拍摄中,“大龙”克服了许多困

难,也学习到了许多知识。

此次,《拉姆与嘎贝》《“炼”爱》《一江春水》《你好,珠峰》《牧蜂姑娘》《绿茵之外》《向着明亮那方》等影片都将与观众见面,体现了全国艺联一贯坚持的为国产艺术电影增加关注、拓宽市场的扶持思路。据悉,由全国艺联发起的“冬暖影展”已连续举办四届,为高质量国产电影作品提供了更大的放映空间,提高了观众对国产艺术电影的关注度,持续培育国内电影市场向着多元与包容蓬勃发展。



上海大剧院 2022 元旦春节迎新季启幕

有了新媒体艺术
“《胡桃夹子》plus”更梦幻了

见习记者 王琛

来到“冰雪王国”,纷纷扬扬的雪花飘落,一小群驯鹿精灵般从眼前跳跃而过,一片纯净无暇的琉璃仙境映入眼帘;而在“糖果王国”,城堡顶端缓缓转动着撒着五彩糖晶的冰淇淋,空中有流星时而滑过,还有气泡上下跃动。和过去的版本不同,加入新媒体艺术效果的芭蕾舞“《胡桃夹子》plus”虚实相生,梦幻而浪漫。12月23日起,芭蕾舞剧《胡桃夹子》在上海大剧院连演6场,这也宣告上海大剧院2022元旦春节迎新季超过30台80场的文艺盛宴就此开启。

给“冰雪王国”“糖果王国”加料

2010年年末,由上海大剧院、上海芭蕾舞团联合制作的芭蕾舞剧《胡桃夹子》首次推出,邀请英国国家芭蕾舞团原艺术总监德里克·迪恩(Derek Deane)担任编导,在经典故事的基础上巧妙地融入中国元素,使这部“上海出品”的芭蕾舞剧十年来持续风靡,每次演出都会加场、加座,是上海舞台艺术的“爆款”之作。

为了让经典作品焕发新姿,今年,上芭首度邀请“MOTSE 墨子”团队参与舞美的升级与更新,让新兴的新媒体艺术融入其中。疫情阻隔之下,编导德里克·迪恩无法前来,主创人员们透过云端碰撞创意,决定今年针对“冰雪王国”、“糖果王国”等部分场景加入新媒体艺术效果。此次版本被称为“《胡桃夹子》plus”,2022年冬天,该剧还将以全部舞美升级的“《胡桃夹子》max”迎接世界首演130周年。

上海芭蕾舞团团长辛丽丽在接受采访时表示,虽然《胡桃夹子》是上芭的经典剧目,但每一次复排都要经过严格的训练,这一次有大约20%的新成员加入,对彩排的质量要求更高了。“除了三组卡司演绎的《胡桃夹子》之外,上芭还将在虎年大年初三至初六再次献上经典版芭蕾舞剧《天鹅湖》。到2022年5月,上芭在上海将完成40场不同剧目的演出,并计划新的一年在上海本地的演出占全部演出的七成。”

音乐戏剧舞蹈给冬天增色

记者还了解到,除了上海芭蕾舞团的舞剧之外,上海大剧院还将在31日携手上海民族乐团,共同呈现谭盾创作的“国乐《敦煌·慈悲颂》——一条听得见的丝绸之路”音乐会。而经过改造,New Box小剧场也将以《亮点不一样——音乐剧烛光音乐会》加入跨年演出的行列,用满场温暖的烛光和动人的音乐剧金曲,陪伴观众们一起迈入2022年。

同样来自本地,执教于上海音乐学院的小提

琴家王之炅与上音教师校友组成“时代重奏团”,也将以全新姿态带来一场新颖特别、热闹非凡的《世界之舞》新年音乐会。

迎新季中,戏剧、芭蕾、音乐、舞蹈,让寒冷的冬日五彩缤纷。孟京辉经典戏剧作品《一个陌生女人的来信》《恋爱的犀牛》等将再度上演;徐丽东、徐均朔、王梓庭等音乐剧演员将在《迪士尼嘉年华音乐会》放歌,带领观众走进迪士尼的奇幻王国;与新中国同龄的中国电影乐团,将在指挥家范焱的执棒下奏响2022新年交响音乐会;由中国东方演艺集团精心打造的《国粹华风——中国东方和她的朋友们》新年GALA将汇聚中国舞全明星;在舞蹈诗剧《只此青绿》中饰演希孟而大受好评的张翰等将为观众带来一场舞蹈盛宴。

制图/潘文健



物资回收

高价收旧书
画银元家具

大正堂高价收旧瓷器、玉器佛像、香炉、印章、砚台、旧扇子竹木牙雕、古纸币、旧箱子像章、小人书、旧旗袍等免费上门估价
南昌路611号近襄阳南路
太原路327号仕宝堂
52733361 13564330778



综合分类

《新闻晨报》综合分类、遗失、注销各类声明广告
投放热线 22895373

物资回收

古月轩 高价收购
红木家具、老家具、字画、扇
子、印章、像章、老服装、小人书、紫砂壶、玉器、地址:多伦路160号(近四川北路)
热线电话:65407260 13601926417
高经理 免费上门服务

物资回收

为民调剂
本店以雄厚的实力,收购旧红(白)木家具,新旧字画,名人信札,旧书碑帖,连环画,邮票,钱币,像章,旧瓷,旧玉,紫砂,竹木牙雕,文房用品,及其它古玩杂件,名贵酒类,阿胶,工艺品等。
徐汇区宛平路255号(近肇嘉浜路)
63232582 13701722984 沙先生